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ATA  DA  30ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS. 

  Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois 
mil e vinte cinco, em horário regimental, no Plenário 
Sales  de  Arruda  Braga,  realizou-se  a  trigésima 
Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente 
Lincoln  Sanches  Pellicioni.  Estavam  presentes  os 
vereadores  e  vereadora:  Vilma  Ferreira,  Uderson 
Rosa  Bianchi,  José  Aparecido  Pereira,  João  Macalé 
Batista,  Joel  José de Lima Nascimento,  Fabiano da 
Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz da 
Silva, Robson Isaac de Castro Pertile e Aldo José dos 
Santos. Com número legal a Senhor Presidente, sob 
a  Proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  presente 
Sessão,  e  convidou Vereador  Primeiro  Secretário, 
para  proceder  à  chamada  nominal  dos  Senhores 
Vereadores e Vereadora, bem como a leitura da Ata 
da Sessão anterior que depois de lida foi aprovada 
por unanimidade.  OFICIOS RECEBIDOS DO EXE-
CUTIVO Nº: Nada  consta.  OFICIOS  RECEBIDOS 
DE DIVERSOS NºS: Nada Consta.  CONVITE. Nada 
consta.  OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  O  EXECU-
TIVO  NºS: 305  e  306/2025-encaminhando  o 
Balancete  do mês de agosto  de 2025 e  cópias  de 
indicações.  OFICIOS  EXPEDIDOS  PARA  DIVER-
SOS NºS: 307/2025 – encaminhado ao Secretário 
Municipal  de  Obras.  APRESENTAÇÃO DE  MATÉ-
RIAS: Foram lidas e aprovadas INDICAÇÕES NºS: 
198/2025-autoria dos vereadores: Robson Isaac de 
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Castro  Pertile  e  Prof.  Aldo  José  dos  Santos; 
199/2025-  autoria  dos  vereadores:  João  Macalé 
Batista e Manoel Luiz da Silva; 201/2025-autoria do 
vereador Prof. Aldo José dos Santos e subscrita pelos 
senhores  vereadores  e  vereadora.  Na  seqüencia  o 
Presidente  passou  a  presidência  a  Vice-presidenta 
vereadora  Vilma  Ferreira.  Assumo  a  Presidência  e 
convido  o  vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni  para 
proceder à leitura da indicação nº 200/2025-de sua 
autoria. Retorno a presidência ao Titular. Assumo a 
presidência  e  passaremos  para  a  apresentação  de 
MOÇÕES  NºS:  53/2025  autoria  da  Comissão  de 
Educação,  Saúde,  Assistência  Social  e  Honraria. 
REQUERIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE. 
Fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Aldo  José  dos 
Santos, primeiro gostaria de parabenizar através do 
vereador Bruno Areco de Souza todos os membros 
do Grupo de Amigos, pela realização do evento no 
último  domingo,  em  busca  de  recursos  para  a 
aquisição  de  brinquedos  e,  por  conseguinte  a 
distribuição dos mesmos a todas as crianças carentes 
do nosso município e com certeza vocês farão alegria 
inesquecível de cada uma dela. Gostaria de falar de 
um  programa  muito  importante  que  o  município 
acaba de abraçar, que e a Cidade  Empreendedora e 
quero  parabenizar  o  prefeito  Cido  e  dizer  da 
importância dessa ação visionária em trazer para a 
cidade  de  Anastácio  um  programa  tão  importante 
como este. Acredito  que a  população  não saiba que
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estava  acontecendo  essas  discussões  a  nível  de 
Anastácio,  discussão essa que visa trazer a luz no 
potencial  e  dificuldade do  nosso  Anastácio  que diz 
respeito a empreendimento. Lembrou que na ultima 
quinta–feira  participou  do  terceiro  Workshop-Plano 
de Desenvolvimento Municipal onde estiveram vários 
empresários, onde percebemos que Anastácio está se 
alavancando no ponto de vista comercial, pena que 
Anastácio  não  tem  uma  área  especifica  para  a 
instalação de indústria e também para comercio, e 
quem sabe a nossa gestão municipal,  já comece a 
pensar  em  um  espaço,  espaço  esse  que  ladeia  a 
BR-262 do lado do Jardim Independência e do outro 
lado. Claro que são propriedades privadas e ter  uma 
conversa  com estes proprietário daqueles terrenos 
para   que  seja  disponibilizada  aquela  área  para  a 
instalação de comércio, pra atender os transuentes 
da  BR  262,  estou  falando  isto,  porque  estamos 
recebendo e muito breve a Bioceânica a 419, que já 
e uma realidade da nossa região, e essa região vai 
precisar  de  uma  infraestrutura  adequada  para  a 
instalação desses empreendimentos. Ma voltando a 
Cidade  Empreendedora,  foi  discutido  no  último 
Workshop,  que  Anastácio  está  recebendo  uma 
grande  quantidade  de  consumidores  munícipes 
aquidauanenses. Anastácio está estruturando muito, 
principalmente na área de autopeças, no serviço da 
área automobilística. Agora a cidade precisa ter  uma 
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organização e este Programa Cidade Empreendedora, 
do  SEBRAE,  que  o  órgão  governamental  muito 
importante,  e  este  programa  vai  ajudar  muito 
Anastácio a se alavancar neste sentido. Em seguida 
procedeu  a  leitura  de  um  objetivo  do  Programa 
Cidade  Empreendedora.  Disse  que  hoje  participou, 
juntamente  com  a  professora  Vereadora  Vilma 
Ferreira,  representando  essa  Casa,  da  Comissão 
Municipal  de  Monitoramento  e  Avaliação  do  Plano 
Municipal de Educação, Plano esse que venceu o ano 
passado, teve a sua prorrogação até dezembro deste 
ano,  e  que  disse  na  reunião  se  temos  condições 
ainda  de  elaborar  o  novo  plano  e  aprová-lo  neste 
ano, para que o mesmo possa entrar o orçamento de 
2025,  se   não  constar  o  plano,  fica  difícil  imple-
mentar. A comissão esta levantamento as 20 metas 
do Plano Municipal de Educação e por seguintes das 
356 estratégias. A sessão não foi suspensa por dez 
minutos. Passaremos para a  ORDEM DO DIA,  Não 
houve  deliberação  de  Projetos. Projetos  Pendentes 
nas  Comissões:  Projetos  de  Leis  nºs: 11  e 
16/2025-Executivo.  06,  07  e  09/2025,  Legis-
lativo. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador 
João  Macalé  Batista,  fez  uso  da  palavra, para 
agradecer  e  parabenizar  todos  os  vereadores  que 
estiveram presentes  acompanhando  o  Prefeito  Mu-
nicipal  -  Manoel  Aparecido  da Silva,  na  filiação  ao 
Partido Liberal (P.L.), que foi uma grande honra em 
ver o prefeito com alegria, ao lado do  ex-governador 
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Reinaldo Azambuja. Parabenizo o prefeito municipal 
pela  atitude  que  teve  de  acompanhar  Reinaldo    
Azambuja nessas decisões políticas e que isto reflete  
muito no nosso município e esperamos que Anastácio 
tenha  sucesso.  Que  o  prefeito  municipal  honrou 
que  é  companheiro  do  Reinaldo  Azambuja,  isto  é 
muito importante, e uma  dignidade, gratidão que ele 
tem, porque Reinaldo Azambuja este presente aqui 
na campanha,o qual elegeu a  prefeito do município 
de  Anastácio.  Disse  que  meses  atrás  fez  uma 
indicação solicitando que fosse colocada uma tampa 
na boca de lobo, localizada no Shop Arandú, e até o 
momento  não  colocaram  a  referida  tampa,  não 
podemos  esperar  o  mal  acontecer.  E  que  aquela 
rotária seja retirada, e coloque o olho de gato.  a    
Nada mais havendo a tratar sob a proteção e Deus, 
em nome da Liberdade e da Democracia, o Senhor 
Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão, 
convidando os senhores vereadores e vereadora para 
a Ordinária no dia 30 de setembro do corrente ano, e 
determinou que eu, Secretário, lavrasse o presente 
Ata,  que depois  de lida e aprovada,  será assinada 
pela  Mesa  e  demais  vereadores  e  vereadora 
presentes. 
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